
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO

DIRETORIA LEGISLATIVA

Sessão Solene em Homenagem aos Paranaenses Integrantes da Seleção
Brasileira de Corredores de Montanhas e Trilhas, Técnicos e Apoiadores da

Modalidade, realizada em 11/12/2023.

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS:  Senhoras e Senhores, muito bom dia! Sejam

todos muito bem-vindos ao grande Plenário da Assembleia Legislativa do Estado

do Paraná, Centro Cívico, Curitiba, Capital do Estado. Estamos ao vivo pela  TV

Assembleia e pelas redes sociais da Assembleia Legislativa do Paraná. Por esse

motivo, se nos permitem, saudar e agradecer também a você que nos acompanha

a distância. Muito obrigado pelo carinho da audiência. Em especial as senhoras e

aos  senhores  que  nos  honram  com  a  presença  nesta  manhã,  para  esta

especialíssima Sessão Solene em Homenagem aos Paranaenses Integrantes da

Seleção Brasileira de Corredores de Montanhas e Trilhas, Técnicos e Apoiadores

da Modalidade. A proposição desta solenidade distinta e histórica, senhoras e

senhores, é do Deputado Estadual  Soldado Adriano José, a quem justamente

neste momento convidamos para compor a Mesa de Honra. Então, para compor a

Mesa de Honra, convidamos: nosso anfitrião e Presidente da Sessão, Deputado

Soldado Adriano José; Deputado Estadual Goura; representando todos os nossos

atletas  da  Seleção  Brasileira  de  Corredores  de  Montanhas  e  Trilhas,  querida

Leticia  Saltori;  pioneiro  em  corridas  de  montanhas  e  trilhas,  nosso  querido

Valdecir  Guardião,  um ícone no montanhismo do Paraná e do Brasil;  também

pioneiro de corrida de montanhas e trilhas, vamos receber  com muito carinho

também, Leonardo Meira; e assessor parlamentar do nosso Deputado Soldado

Adriano José, corredor de montanhas e trilhas, querido Sargento Aleixo. Em nome

do Aleixo, Deputado Soldado Adriano José, cumprimentar todos do seu gabinete,



todo o pessoal  aqui  que está mobilizado e trouxe também essa surpresa aos

nossos amigos queridos. Enquanto o Deputado Soldado Adriano José, os amigos

e as autoridades se acomodam, cumprimentamos as senhoras e os senhores

mais  vez,  profissionais  de  imprensa,  todos  que  estão  conosco  e  você  em

especial, que nos acompanha pela TV Assembleia e pelas redes sociais aqui da

Assembleia Legislativa do Paraná.

Neste momento, para a abertura oficial  desta importante e distinta solenidade,

passamos  a  palavra  ao  proponente,  nosso  anfitrião  e  Presidente  da  Sessão,

Deputado Soldado Adriano José.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Soldado  Adriano  José):  “Sob  a  proteção  de

Deus”, declaro  aberta  a  Sessão  Solene  de  Homenagem  aos  Paranaenses
Integrantes da Seleção Brasileira  de Corredores de Montanhas e  Trilhas,
Técnicos e Apoiadores da Modalidade, aprovada por unanimidade nesta Casa

de  Leis.  Convido  todos  para  ouvirem  o  Hino  Nacional  Brasileiro  e,  logo  em

seguida, o Hino do Paraná.

(Execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Estado do Paraná.)

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Peço uma salva de palmas, iniciando bem esta

semana com os montanhistas, com os nossos amigos corredores de montanhas e

trilhas,  técnicos  e  apoiadores  da  modalidade.  Senhoras  e  senhores,  sejam

extraordinariamente bem-vindos ao grande Plenário da Assembleia Legislativa do

Paraná. Podem se acomodar, sentar-se. Neste momento, devolvemos a palavra

para o seu pronunciamento, a sua cordial saudação às senhoras e aos senhores

que nos distinguem com a presença nesta manhã aqui no Plenário, na sede do

Poder Legislativo Estadual Paranaense, justamente ao Presidente da Sessão e

proponente da homenagem, Deputado Soldado Adriano José.

SR.  PRESIDENTE (Deputado  Soldado  Adriano  José):  Quero  convidar  para

fazer parte aqui da Mesa também o soldado Guardião, ele que veio prestigiar a

solenidade e acompanhar o seu pai, o Valdecir Guardião. É uma satisfação tê-lo



conosco aqui,  representando o nosso respeitadíssimo Corpo de Bombeiros do

Estado do Paraná, o melhor do Brasil sem dúvidas. Bom dia a todos, a todas, aos

atletas paranaenses integrantes da Seleção Brasileira de Corrida de Montanhas e

Trilhas, técnicos, professores e apoiadores da modalidade, em nome de quem eu

saúdo a todos que deixaram seus afazeres para prestigiar esta solenidade na

data de hoje, como já foi dito, aprovada por unanimidade aqui por esta Casa de

Leis.  Eu  quero  dizer  da  satisfação  de  receber  todos  vocês.  Nós  estamos

orgulhosos com a presença de cada um de vocês aqui,  para homenagear os

paranaenses  que  bravamente  integram  a  Seleção  Brasileira  de  Corrida  de

Montanhas  e  Trilhas  mundo  afora,  com  a  Menção  Honrosa  aprovada  por

unanimidade por esta Casa, que nos enche de felicidade e satisfação. Sabemos

que são enormes os desafios que cada um enfrentou e enfrenta para ocupar essa

posição  de  integrante  da  Seleção  Brasileira,  desde  as  vitórias  diárias  para

conseguir  treinar  regularmente,  passando  pelos  cuidados  para  evitar  lesões

sérias, até o desafio de obter o custeio para as viagens para os campeonatos

mundiais e mesmo os campeonatos nacionais.  Sabemos que ainda há muitos

desafios gigantescos para  serem vencidos nessa área,  e  queremos dizer  que

vocês têm em nosso mandato como Deputado Estadual um parceiro para buscar,

dentro das nossas competências, amenizar essas dificuldades. É certo que os

eventos de corrida de montanhas e trilhas agregam muitos valores importantes

para o desenvolvimento econômico, social, ambiental, inclusive da própria saúde

pública dos entornos onde são realizados, com o incentivo à prática esportiva no

meio da natureza, motivos pelos quais entendemos importantes que a modalidade

evolua ainda mais. Com o objetivo de aumentar a visibilidade e estabelecer um

marco da modalidade no Paraná, ressalto que inclusive apresentamos aqui nesta

Casa de Leis o Projeto de Lei n.º 946/2023, que institui no Calendário Oficial do

Estado do Paraná o  Dia Estadual do Corredor de Montanhas e Trilhas. Então,

quero deixar aqui registrado em especial o meu carinho, o meu respeito e a minha

admiração pelo o que vocês desempenham e a importância que vocês têm para o

Estado do Paraná. Mais uma vez, muito obrigado por nos representarem tão bem.



SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Deputado Soldado Adriano José, com a vossa

licença e permissão, neste momento, vamos acompanhar um vídeo justamente

que mostra um pouquinho de alguns dos integrantes da nossa Seleção Brasileira

em destaque nesse vídeo belíssimo produzido. Vamos à exibição do vídeo neste

momento.

(Apresentação de Vídeo.)

SR. PRESIDENTE (Deputado Soldado Adriano José): Já fiquei cansado só de

ver o vídeo. Quero cumprimentar de uma maneira muito especial, já cumprimentei

todos vocês, cumprimentar o Deputado Goura que se faz presente aqui nesta

solenidade  também;  cumprimentar  a  Letícia  Saltori,  que  é  atleta  da  Seleção

Brasileira  de  Corredores  de  Montanhas  e  Trilhas,  uma  satisfação  tê-la  aqui

conosco; o Sr. Valdecir Guardião e o Sr. Leonardo Meira, que são pioneiros em

corrida de montanhas e trilhas. E, olha só, o Sargento Aleixo, a quem temos a

satisfação de tê-lo conosco como assessor, é corredor de montanhas e trilhas e

assessor parlamentar. E eu perguntava aqui para a Letícia:  “Letícia, o Sargento

Aleixo corre mesmo ou é conversa?” Ela falou:  “Não, ele realmente é bom, ele

corre”. Parabéns, Sargento! Neste momento, quero passar a palavra para o nosso

querido  Deputado  Estadual  Goura  para  fazer  a  sua  saudação.  Deputado,  o

senhor fique à vontade.

DEPUTADO  GOURA:  Muito  bom  dia  a  todas  e  todos.  Quero,  saudando  o

Deputado  Adriano  José,  felicitar  esta  iniciativa,  saudando  toda  a  Mesa  aqui

reunida e também os senhores e as senhoras, especialmente os atletas e os

familiares aqui presentes. Hoje, Soldado Adriano, além desta homenagem, não

sei se foi uma coincidência, talvez não, porque o Aleixo conhece das coisas, é o

Dia Internacional das Montanhas. Então, estamos falando de corrida de montanha

e trilha, uma prática que tem que ser fortalecida em nosso Estado do Paraná, e

isso conversa diretamente com uma pauta que o nosso mandato tem como de

muita importância, que é a gestão das unidades de conservação, a gestão dos

nossos parques estaduais e federais, que são justamente o palco, o cenário, onde



os senhores e as senhoras praticam este esporte tão significativo. Então, Soldado

Adriano,  junto com o incentivo, o fortalecimento da corrida de montanha e de

trilhas, é nosso dever, enquanto Parlamentares, lutarmos pela melhoria na gestão

das unidades de conservação,  em especial  se pensarmos aqui  em Curitiba, a

proximidade que temos com tantos locais importantes,  Sargento Aleixo,  que o

senhor conhece muito bem. Não vou falar que sobe o Anhangava em 15 minutos!

Estava  com  o  Caiê  outro  dia,  estávamos  lá  e  ele  falou:  Ah,  vou  dar  uma

corridinha. O cara subiu até o Anhangava em 15 minutos, desceu e estávamos lá

ainda tomando uma cerveja! Então, precisamos que essas práticas se fortaleçam,

que  essas  políticas  se  fortaleçam.  São  locais  que  têm  muita  visitação  e

justamente por isso há uma sobrecarga muitas vezes. Então, junto com a Sedest,

que os planos de manejo, a educação ambiental tem que ocorrer para todos os

visitantes e que a prática esportiva se consolide cada vez mais. Concluo, Soldado

Adriano, só com duas palavras também de homenagem ao Sargento Aleixo, que

é  alguém que  conheço  há  muito  tempo  pelas  lutas  da  bicicleta,  as  lutas  do

esporte,  mas em especial  a luta  da bicicleta aqui  no Paraná.  E também uma

homenagem ao Caiê Alonso, que está aqui, que é da nossa assessoria jurídica do

mandato.  Nos  sentimos  muito  orgulhosos  pelo  trabalho  do  Caiê  enquanto

assessor parlamentar, mas, também, enquanto atleta, representando Curitiba, o

Paraná e a Assembleia,  bem como todos os senhores e as senhoras.  Então,

meus parabéns! E nos somamos, Soldado Adriano, Deputado, nesta iniciativa tão

honrosa  que  o  senhor  lidera  na  manhã  de  hoje.  Meus  parabéns.  Viva  as

montanhas! E viva a corrida de montanha e de trilhas no Paraná!

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Soldado  Adriano  José):  Convido  agora  para

fazer uso da palavra o Sr. Valdecir Guardião, que é nosso Subtenente do Corpo

de  Bombeiros  da  reserva  remunerada,  que  tenho  certeza  de  que  fez  muito

enquanto bombeiro e continua fazendo ainda pela população paranaense. Senhor

Valdecir Guardião tem a palavra, que é o pioneiro em corridas de montanhas e

trilhas.



SR. VALDECIR GUARDIÃO: Meu bom dia a todos. Obrigado pela presença de

todos  que  estão  aqui.  Gostaria  de  dizer  que  quando  recebi  o  convite  aqui,

intermediado  pelo  Aleixo,  partindo  do  Soldado  Adriano  José,  que  é  o  nosso

Deputado,  a  emoção  foi  grande,  porque  são  mais  de  40  anos  que  estamos

brigando nas montanhas e nunca imaginávamos que iríamos ter uma homenagem

no dia de hoje. Ainda brinquei, falei: Puxa, como é bom uma homenagem em

vida. Porque depois que se vai não é igual, a família vai ficar sabendo, mas nós

aqui presentes, vocês meus amigos todos aqui presentes, estão assistindo, hoje

sou eu e amanhã pode ser vocês. Digo que sou muito agradecido por esta família

que cresceu muito na montanha. Para vocês verem, a criançada que falo cresceu.

Eu era chamado de maluco, de louco, mas falamos que de louco todos temos um

pouco. E continuamos aí fazendo escola, fazendo este povo se animar correndo,

vivendo a vida, que é o que queremos. Gostaria de contar mais ainda com o apoio

dos  Deputados  criando  as  leis  e  nos  ajudando,  porque  precisamos  muito,

precisamos crescer muito ainda. E acredito que os passos que demos até agora

foram muito  gratificantes.  Sou muito  agradecido aos meus amigos que fazem

parte deste meu dia a dia,  e espero ficar muito tempo ainda ajudando vocês.

Podem contar comigo! O meu espaço, todo mundo sabe que tenho um espaço,

uma chácara, é de vocês, está aberto a todos. Muito obrigado a todos.

SR. PRESIDENTE (Deputado Soldado Adriano José):  Convido agora a Sr.a

Letícia Saltori, que é atleta da Seleção Brasileira de Corredores de Montanhas e

Trilhas, para fazer uso da palavra, e ela vai falar da tribuna.

SR.A LETÍCIA SALTORI: Bom dia a todos. Perguntei para o Deputado Soldado

Adriano: O que é mais desafiador? Ele me perguntou: Você quer falar onde? Não

é todo dia que temos a oportunidade de falar de onde estou falando! E hoje sou

uma representante das mulheres, dos atletas, do cidadão brasileiro e paranaense.

Então é muito orgulho estar  aqui  neste momento marcante.  Eu sabia que iria

chorar, mas não tem problema. Realmente é muita emoção estar aqui! Não que

as homenagens não sejam importantes,  mas você ser  homenageado em vida



acho que é uma das coisas mais extraordinárias. E estar aqui compartilhando

junto  com  vocês  este  momento,  pessoas  importantes,  com  certeza  seremos

injustos por estar faltando sempre alguém, mas podem ter certeza de que desde o

nosso pai Guardião até grandes atletas que temos aqui, pessoas incentivadoras,

treinadores, todos responsáveis por tudo isto que estamos vivendo. Este ano tive

a oportunidade, como representando do Brasil, de estar na Áustria representando

na Trilhas e Montanhas, e para nós foi um marco, como Seleção Brasileira, ir pela

primeira vez em um campeonato mundial. Outras seleções já foram, mas ir para

um campeonato mundial com custos pela Confederação sem termos que tirar do

bolso é uma luta de uma outra geração que veio lutando.  Então, somos uma

geração  que  hoje  estamos  praticamente  desbravando  e  poder  estar  aqui

vivenciando este momento marcante da criação deste dia, que não vai ser um dia

somente  em  que  vamos  poder  dizer  que  pode  ser  só  um  dia  que  vai  ser

esquecido, mas muito pelo contrário é o primeiro dia em que vamos ter muitos

outros de luta para que, no próximo ano, relembremos esta data e olhemos para

trás e vejamos que realmente o trabalho aconteceu. Então, estou muito orgulhosa

em estar aqui hoje representando todos vocês e fazer parte deste marco. Pode ter

certeza  que  eu,  como  representante  aqui,  me  sinto  tão  honrada  quanto

responsável por poder propagar cada vez mais essas informações. E estamos

vivendo  um  outro  momento  marcante  que  é  podermos  trazer  aqui,  onde  só

assistia  na  televisão,  e  poder  saber  que  hoje  temos  voz  e  saber  que  tantas

pessoas estão preocupadas, e a mídia agora cada vez mais trazendo o nosso

esporte que é tão pouco conhecido. Quem dera daqui a pouco estejamos tão

conhecidos como futebol, mas é um trabalho, e como trabalhadores hoje estamos

diante de uma obra que está começando, mas toda obra tem um início e estamos

aqui com muita vontade e muita determinação, como todo corredor, toda pessoa

que tem disciplina e tem constância. Então, tenho certeza que só vamos colher

bons frutos e temos muito trabalho. É só arregaçar a manga agora, porque temos

muito  trabalho a fazer.  Então,  muito  obrigado mesmo,  gente,  pela energia de

vocês. É uma honra poder estar representando todos aqui falando.



SR. PRESIDENTE (Deputado Soldado Adriano José): Convido para fazer uso

da palavra  meu amigo,  meu parceiro  Sargento  Aleixo,  que  é  um dos  nossos

assessores brilhantes que temos. Sargento, o senhor tem a palavra.

SARGENTO ALEIXO: Bom dia a todos e a todas. Deputado Soldado Adriano

José, muito obrigado pela oportunidade. Tudo acontece porque o senhor sabe

compreender, sabe nos dar autonomia para podermos tocar as pautas que são

importantes.  Algumas  pautas  são  relativamente  espinhosas,  principalmente

porque provavelmente elas não tiveram tantas oportunidades de estarem sendo

vistas. Então, nosso agradecimento ao seu mandato, a todo gabinete que nos

apoiou, nos auxiliou. O Eliozir que teve seus momentos iniciais na montanha, e

disse que vai voltar sempre, é o responsável por essas imagens. Então, todas as

pessoas que trabalharam, as pessoas que estão aqui na Assembleia fazendo com

que isto seja possível acontecer, nosso muito obrigado. O Deputado Goura, como

bem mencionou, fizemos parte aí de grandes projetos, de grandes batalhas para

que tenhamos um mundo menos violento e, enfim, agradecemos a oportunidade,

a  presença,  por  estar  abrilhantando,  estar  acolhendo  também  o  Caiê.  Já

conversei  com o Caiê.  Temos grandes projetos que temos para trabalhar  em

conjunto e que precisamos de forças. A todos os homenageados, os paranaenses

da Seleção Brasileira,  nosso Estado tão belo,  com tantos atletas de ponta na

Seleção  Brasileira.  Às  vezes,  pensamos  na  Seleção  Brasileira  somente  de

futebol, não é? Não imagina que o Paraná é tão rico nessa atividade que é a

corrida de montanha, e o quanto isso traz de desenvolvimento. Como o Deputado

Soldado Adriano falou, o desenvolvimento econômico, o desenvolvimento social,

o desenvolvimento ambiental, a questão da melhoria da saúde das pessoas. O

próprio Guardião, junto com o Rogério Silvestrin, que são dois ícones. O Rogério

Silvestrin, se me permite citar o teu caso, tinha lá um problema respiratório e,

incentivado pelo Guardião, começou a treinar nas trilhas e hoje temos aí – digo de

coração – se não for tecnicamente ou nos pontos, me perdoem, mas o melhor

brasileiro de montanha ao lado do grande Fantasma. Então, é uma prova viva do

quanto  essa  atividade  traz  de  bem  e  o  quanto  isso  precisa  de  apoio  ainda.



Estávamos vendo o Plano Plurianual e alguns detalhes precisam ser corrigidos.

Olhei lá nos Jogos da Natureza, por exemplo, não tinha a modalidade de corrida

de  montanha.  Então,  conversando  com  o  Deputado  Soldado  Adriano  José,

convenci ele e ele falou:  “Pode tocar para frente um ofício para o Governo do

Estado para  que  inclua  a  modalidade de corrida  de montanha  nos  Jogos  da

Natureza”. Naturalmente, inclue-se um orçamento para essa atividade, inclue-se

um  orçamento  para  divulgação  dessa  atividade,  desse  esporte,  e  as  coisas

começam a caminhar de uma forma mais eficaz, mais efetiva. Então, todo esse

trabalho que estamos fazendo aqui agradecemos a todas essas pessoas, mas o

principal  hoje  é  a  homenagem para  vocês  integrantes  da  Seleção  Brasileira,

pioneiros aí. O Leonardo Meira é um cara que é um exemplo de participação em

competições, um exemplo de humildade, o Guardião, enfim, todos os professores

que estão aqui. Como eu digo, hoje estamos aqui visualizando mais de perto a

atividade  do  Deputado,  mas  a  atividade  do  Deputado  aqui  no  Plenário

praticamente é a coroação. Tudo que envolve para um Deputado estar aqui, o

que ele tem que fazer de trabalho, a resiliência que ele tem que ter para superar

as dificuldades – e até mesmo as frustrações de não conseguir aprovar aquilo que

ele tinha se proposto –, é mais ou menos similar ao corredor de montanha aos

seus professores. A prova, a competição em si é a coroação somente, mas no dia

a  dia  é  que  acoisa  pega.  Então,  nosso agradecimento  a  vocês por  terem se

disposto a estarem aqui nesta segunda-feira. Muito obrigado pela oportunidade de

falar e seguimos. Deus abençoe a todos!

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Deputado, com a vossa licença e permissão, a

partir de agora passamos à entrega das homenagens. Convido V.Ex.a, bem como

o Deputado Goura, para que venham aqui à frente para procederem à entrega.

Os dizeres da Menção são os seguintes: “A Assembleia Legislativa do Estado do

Paraná, por proposição do Deputado Soldado Adriano José, concede votos de

congratulações  pela  excelência  da  atuação  junto  à  Seleção  Brasileira  de

Corredores de Montanhas e Trilhas, onde tem representado de forma brilhante o

nosso País e o nosso Estado do Paraná. Curitiba, 11 de dezembro de 2023”.



Assina  o  Deputado  Soldado  Adriano  José,  vem  à  frente  neste  instante,

juntamente  com  o  Deputado  Goura,  também  grande  incentivador  de  práticas

esportivas e da questão ambiental, conforme ele mesmo salientou aqui, senhoras

e  senhores.  Inicialmente,  convidamos o  Leonardo Meira,  pelo  pioneirismo em

corrida de montanhas e trilhas.  (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.)

Convidamos agora também pioneirismo em corrida de montanhas e trilhas, orador

da turma, está com seu filho aqui, orgulhoso da vida também, Valdecir Guardião.

Vamos chamar o filho também, Deputado, pode ser? Vamos chamar o filho para

acompanhar esta homenagem aqui, o nosso Victor Augusto, o Soldado Guardião.

Vem para cá o nosso querido Guardião dos Bombeiros Militares do Paraná, para

poder acompanhar de perto aqui. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.)

Vamos  aplaudir  mais  uma  vez,  amigos  e  amigas,  o  Guardião.  Lembramos,

Deputado, além do PL n.º 946, que V.Ex.a mencionou a respeito do Dia Estadual

do Corredor de Montanhas e Trilhas, hoje também, Deputado Goura e Deputado

Soldado  Adriano  José,  é  o  Dia  Internacional  da  Montanha,  11  de  dezembro,

motivo pelo qual reunimos aqui os amigos e amigas. Convidamos agora a atleta

da  Seleção  Brasileira  de  Corrida  de  Montanhas  e  Trilhas,  a  querida  Bruna

Fonseca, que esteve estampada em nosso vídeo. A homenagem da Assembleia

Legislativa  do  Paraná,  amigos  e  amigas,  à  Bruna  Fonseca.  (Procedeu-se  à

entrega  da  Menção  Honrosa.)  Chamamos  aqui  esse  menino  bacana  que

admiramos bastante, mais ainda sabendo que é um corredor de montanhas e

trilhas, Caiê Alonso. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Convidamos

agora o Cleverson Del Secchi, o Fantasma. O Fantasma que é uma lenda do

montanhismo  nacional,  internacional  inclusive,  recebendo  os  cumprimentos  e

homenagens. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, ainda

na categoria  atletas da Seleção Brasileira,  Davi  Gomes da Silva.  Vem com a

família, Davi. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Ainda na categoria

atletas da Seleção Brasileira,  João Maria Stresser.  (Procedeu-se à entrega da

Menção Honrosa.) Na sequência, convidamos a oradora da turma. E que oradora!

Que pronunciamento! Letícia Saltori, por gentileza. A Letícia vem à frente neste



instante, ocupou a tribuna com toda confiança, como enfrenta as montanhas. Está

aí a nossa querida atleta da Seleção Brasileira de Corrida de Montanha e Trilhas

recebendo a homenagem da Assembleia Legislativa do Paraná, amigos e amigas,

Letícia Saltori. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Ainda representando

os atletas da Seleção Brasileira, Rogério Silvestrin. O Rogério que enfrentou e

enfrenta  as  adversidades,  e  enfrenta  as  montanhas  com a  mesma qualidade

espiritual  e  corporal,  recebendo  a  homenagem  da  Assembleia  Legislativa  do

Paraná.  Parabéns,  Rogério!  (Procedeu-se  à  entrega  da  Menção  Honrosa.)

Passamos aos professores e técnicos. Convidando agora da Assessoria Carbono,

senhoras e senhores, o Professor, Treinador, Técnico Carlos Eduardo de Oliveira.

(Procedeu-se à  entrega da  Menção Honrosa.)  Na  sequência,  estamos com a

equipe bacana e legal também da Assessoria Patrocínio, convidamos o Douglas

Patrocínio.  Uma  salva  de  palmas  para  o  Douglas  Patrocínio.  (Procedeu-se  à

entrega  da  Menção  Honrosa.)  Fabio  Alonso,  vem  para  cá!  Tem  mais  gente

acompanhando  o  Fabio  aqui?  Vem  para  cá,  gente,  vem  para  cá  quem está

acompanhando o Fabio, para fazer uma foto bem bonita.  Mais uma vez, uma

salva de palmas ao Fabio Alonso. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.)

Vamos chamar agora da Assessoria Equipiazza, Marco Piazza. Tem mais gente

acompanhando?  Vamos  aplaudir  mais  uma vez  o  Marco  Piazza!  Parabéns  à

querida família, aos abençoados. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.)

Na sequência, chamamos o Oscar Perin, do Cefid, da Polícia Militar do Paraná.

(Procedeu-se à  entrega  da  Menção  Honrosa.)  Vou  chamar  de  novo  o  Marco

Piazza,  porque  o  Marco  está  representando  na  modalidade  Apoiadores  de

Imprensa o Gabriel Hamilko, que não pôde estar conosco. Recebe a menção aqui

o nosso Marco Pizza, que na sequência vai encaminhar para o querido Gabriel

Hamilko.  E ao Gabriel,  na pessoa do Marco Piazza, uma salva de palmas na

modalidade imprensa. Parabéns! (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.)

São essas  as  homenagens,  Deputado,  convidando V.Ex.ª  para  que retorne à

Mesa para a conclusão dos trabalhos e o encerramento desta Sessão Solene.

Deputado  Soldado  Adriano  José,  Presidente  da  Sessão  e  proponente  da



homenagem, lembramos que hoje é  Dia Internacional  da Montanha e aqui  na

Assembleia o Deputado Soldado Adriano José tem um PL, o PL n.º 946, que trata

justamente também de instituir o dia de hoje, se tudo ocorrer como ele imagina e

vai correr, o  Dia Estadual do Corredor de Montanhas e Trilhas. Com a palavra

para a conclusão o nosso anfitrião,  Presidente da Sessão,  Deputado Soldado

Adriano José.

SR. PRESIDENTE (Deputado Soldado Adriano José): Pessoal, quero somente

agradecer mesmo a presença de todos vocês. Mais uma vez, dar os parabéns

pela  garra,  pela  determinação,  pela  força  de  vontade  e  luta.  Estávamos  até

conversando aqui, eu e o Deputado Goura, de repente fomentar a possibilidade

de eventos voltados para área de vocês, com o apoio do Estado. De repente, uma

competição em nível estadual, alguma coisa para pensar e fomentar no Estado,

para ver a possibilidade de isso acontecer. No mais, dar meus parabéns a todos

vocês e desejar que Deus proporcione sempre para todos vocês muita saúde,

muita paz e muita força de vontade para continuar representando e representando

bem o Estado do Paraná em nível de Brasil e até mesmo representando o Brasil

mundo afora. E saibam que podem fazer do nosso mandato aqui um alicerce,

uma base, um apoio para que possa estar dando sustentação para vocês dentro

daquilo que for de competência nossa enquanto Deputado Estadual. Um abraço,

Deus abençoe e uma excelente e abençoada semana a todos. Obrigado. Está

encerrada esta Sessão Solene.

“LEVANTA-SE A SESSÃO.”

(Sessão Solene realizada no Plenário  do Centro Legislativo Presidente Aníbal

Khury, iniciada às 9 horas.)


